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BÁLINT ISTVÁNNÉ: 

MEGFONTOLT ÉPÍTKEZÉS JELLEMZI AZ IDEI ÉVET

Bicske város működtetésének legfonto-
sabb dokumentumát fogadták el a február 
14-ei képviselő-testületi ülésen. Milyen-
nek ítéli meg az elfogadott rendeletet?

- Úgy gondolom, hogy olyan költségvetést fogad-
tunk el, amelyre büszkék lehetünk. A körültekintő-
en, megfontoltan, reális gondolkodásmóddal meg-
alkotott költségvetési rendelet főösszege 6,534 
milliárd forint. Köszönetemet szeretném kifejezni 
ezúton is Fritz Gábor jegyző úrnak, Molnár Enikő 
pénzügyi irodavezető asszonynak, Vandlikné Len-
gyel Edit aljegyző asszonynak és minden kollégájá-
nak, valamint az intézmények vezetőinek. Az ő fele-
lős gondolkodásuk és gazdálkodásuk teszi lehetővé, 

hogy minden egyes elköltött forint a város érdekeit 
szolgálja. Nyugodtan mondhatom, hogy Bicskének 
olyan jegyzője és olyan pénzügyi vezetője van, akik 
kellő szigorral és odafigyeléssel vezetik a polgár-
mester és az intézmények vezetőinek a kezét.
Egyébként a rendelet az államháztartási törvény 
által kötelezően előírt feltételeknek teljes mérték-
ben megfelel. Az elmúlt évek felelős gazdálkodása 
eredményeként pedig elmondható, hogy a város-
nak továbbra sincs adósságállománya. Ez szerintem 
kiemelten fontos, mint ahogy az is, hogy maximáli-
san biztosítva van az önkormányzat működésének 
folytonossága. A kötelező feladatokat teljes mér-
tékben el tudjuk látni, miközben az önként vállalt 
feladatokra is jelentős forrás jut majd úgy, hogy a 

Kilenc igen, egy nem és két tartózkodással fogadta el Bicske Város Önkormányzat képvise-
lő-testülete a város 2025. évi költségvetését. A költségvetési tervezetben szereplő bevételi 
és kiadási főösszeg 6,534 milliárd forint, hitelfelvételt a büdzsé nem tartalmaz. Ezek a száraz 
tények, a számok mögötti valódi tartalomról Bálint Istvánné polgármestert kérdeztük.



A tavasz a megújulás időszaka, amikor a 
természet éledezni kezd, és a világ szí-
nekkel telik meg. A fák rügyet bontanak, 
a virágok bontogatják szirmaikat, és a 
madarak vidám éneke tölti be a levegőt. 
A kertekben a föld feléled, és a gazdák, 
valamint a kertészek izgatottan készül-
nek a tavaszi munkákra. A vetés, ültetés 
és a gyomlálás ideje ez, amikor a kisker-
tekben friss zöldségek és illatos virágok 
várnak arra, hogy felnőjenek.
Ez egyben azt is jelenti, hogy lassan el-
kezdődhetnek a kültéri programok, szer-
te a városban. Ismét lesz alkalmunk arra, 
hogy együtt legyünk és építsük tovább 
közösségünket.
A tavasz azonban nemcsak a természet 
újjászületését jelenti, hanem a történel-
münkről is megemlékezhetünk. 1848. 
március 15-én, amikor a magyar nép fel-
lépett a szabadságért, a tavasz szelleme 
is életre kelt. A forradalom hősei, mint 
Kossuth Lajos, Petőfi Sándor és Bem 
József, a változás szélét fújták, és álma-
ikért harcoltak. A tavaszi napfény és a 
friss levegő szimbolizálta az új kezdete-
ket, a szabadságot és a függetlenséget.
Ahogy a kertekben a növények szárba 
szökkennek, úgy a magyar nép szívében 
is feléledt a remény, hogy a változás el-
érkezett. A tavasz varázsa összeköti a 
természet ébredését és a hősök bátor 
tettét, emlékeztetve minket arra, hogy a 
megújulás és a szabadság mindig kéz a 
kézben jár.

Tavasz van, kikelet

BÁLINT ISTVÁNNÉ 
polgármester
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kötelező feladatok ellátása ne sérüljön. A ci-
vil szervezeteknek is jut támogatás, mert nél-
külük a közösségünk nem lenne olyan erős, 
mint amilyen napjainkban. Kiemelném, hogy 
a költségvetésben pályázati forrás nem került 
tervezésre, minden beruházás fedezetét saját 
forrás biztosítja. Megfontolt építkezés jellem-
zi az idei évet.

Pontosan milyen fejlesztések való-
sulhatnak meg idén?

- A képviselő-testület ugyanezen az ülésen 
döntött arról, hogy a városba bejövő ivóvíz 
több évtizede lefektetett vezetéke megújul-
jon a Bajcsy-Zsilinszky utcában és azzal pár-
huzamosan az utca útburkolatának felújítá-
sa is megvalósuljon. Ez az egyik legnagyobb 
beruházásunk lesz idén. Szeretnénk vásárolni 
egy nagy rendezvénysátrat, amely méltó a vá-
roshoz és abban az év bármely szakában szín-
vonalas programokat tudnánk megvalósítani. 
Hideg időben szélvédelmet és meleget, nyá-
ron árnyékot biztosítana. A zánkai tábor fel-
újításának folytatására is jut pénz. A Kossuth 
utca 10. szám alatti épület bontása és az Ady 
Endre u. 4. szám alatti ingatlan tetőcseréje is 
szerepel a sorok között. Szintén tervben van a 
közvilágítás korszerűsítése a város több pont-
ján, de járdák, utak felújítását is szeretnénk 
megvalósítani.

Utóbbi pontosabb felmérésére indult 
el a „Polgármester házhoz megy” 
program?

- A „Polgármester házhoz megy” program a 
választási ígéreteim egyik sarokpontja volt. 
Hiszem, hogy csak a bicskeiek megkérdezé-
sével, véleményének megismerését követő-
en van lehetősége a testületnek felelős és jó 
döntéseket meghozni. Ebben rendkívül sokat 
segít a program, ahol a helyszínen mutat-
hatják meg a lakók az utcájukban tapasztalt 
problémákat, legyen az vízelvezetési problé-
ma, rossz állapotú járda vagy gyenge közvi-
lágítás. Mindig jelen van a terület megválasz-
tott önkormányzati képviselője, a műszaki 
iroda munkatársa, valamint a Bicskei Gazda-
sági Szervezet vezetője, hiszen a városfenn-
tartás a legfontosabb feladatuk. Ennek kap-
csán jutott eszembe, hogy február végén volt 
egy újabb testületi ülésünk, ahol a szervezet 
intézményvezetőjének kinevezéséről döntöt-
tünk. A négy pályázó közül Szabó Attilát vá-
lasztottuk meg 5 évre, aki eddig a szervezet 
élére ideiglenesen volt kinevezve és kiváló 
munkát végzett ez idő alatt is.
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A BETÖLTŐK ÖRÜLHETTEK

Trónfosztás történt a IV. Bicskei Kolbásztöltő Versenyen, ahol az előző két évben diadalmaskodó 
Paprikások csapatát letaszították a dobogó legfelső fokáról, amelyet idén a Betöltők csapata nyert 
meg.

A február végi versenyre ezúttal is Bicske Város Kemencéjénél 
került sor. A szervezők a nevezési díj fejében öt kilogramm húst 
biztosítottak a 27 csapatnak, amelyeknek legalább három fősnek 
kellett lenniük. Ezen felül egyedi köténnyel és pálinkáspoharak-
kal kedveskedtek nekik. Amíg a résztvevők a kolbászok készítésé-
vel foglalatoskodtak, DJ Turán és Goffa zenélt, valamint a Mayer 
Néptáncműhely táncosai szórakoztatták a megjelenteket.
- Négy év alatt kinőtte magát a rendezvény, van miről gondol-
kodnunk a jövő évre vonatkozóan. Ráadásul minden évben ez 
az első kültéri rendezvényünk. Nagyon örülök, hogy annak ide-
jén a disznóvágás mellett kipróbáltuk ezt a kolbásztöltő versenyt 
is. Sajnos a disznóvágásra nem volt ekkora igény és kereslet, de 
a kolbásztöltő verseny sikeressé vált az évek alatt. Éppen ezért 
mindenféleképpen lesz folytatás jövőre, de feltétlenül gondol-
kodnunk kell azon, hogyan tudjuk még színesebbé, még érde-
kesebbé tenni a rendezvényt. Az sem titok, hogy az idei költség-
vetésünk elfogadásakor a költségvetés egyik során megjelent a 
sátorvásárlás, beszerzünk egy rendezvénysátrat, és azzal még 
kulturáltabbá tehetjük közösségi eseményeinket, köztük a kol-
básztöltő versenyt is – mondta el Bálint Istvánné polgármester.
Az elkészült kolbászokat háromfős zsűri értékelte, miután a város 



kemencéjében megsültek.
Marosán Norbert mesterszakács szerint nagyon nehéz volt kü-
lönbséget tenniük a jó és a még jobb kolbászok között. Megje-
gyezte, hogy a csapatok sokat fejlődtek az évek alatt, képesek az 
otthoni közegből átvinni a street food ételek világába a kolbá-
szokat.

Kiss Csaba zsűrielnök Dr. Kovács Györgyné zsűritaggal egyetér-
tésben hangsúlyozta, hogy nem volt egyszerű dolguk a rengeteg 
kolbász ízt „szétválogatni”, egyesével értékelni a kolbászok text-
úráját, állagát, ízvilágát. Megállapította, hogy sok nagyon finom 
kolbász közül kellett győztest hirdetniük.
A versenyen végül trónfosztás történt. A győztesek ezúttal a 
Betöltők nevű csapat lett, második helyen végzett a Dinamik 
Harcművészeti Közhasznú Sportegyesület Kálvária névre keresz-
telt csapata, harmadik a DHKSE Junior nevű csapata lett. Külön-
díjat kapott a Bicskei Nimród Vadásztársaság, illetve a legszebb 
dekoráció díját az Akció Frakció csapata kapta.
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Immár második alkalommal vett részt 
a Barátság Nyugdíjas Klub a Jász Kol-
básztöltő Versenyen. A klub tagjai 
ismét elvitték a város jó hírét Jászbe-
rénybe, ahol a tavalyi részvétel után 
már ismerősként köszönthették a 
szervezőket és a résztvevőket egya-
ránt. A Bicskei Örökifjak idén is öreg-
bítik Bicske hírnevét.
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Rendkívüli, nyilvános ülést tartott 
február 14-én Bicske Város Önkor-
mányzat képviselő-testülete a Vá-
rosházán.
A képviselők döntöttek többek 
között az önkormányzat 2024. évi 
költségvetésének módosításá-
ról. Megalkották a 2025. évi költ-
ségvetési rendeletet, amelyben 
továbbra is kiemelt fontosságú 
a költségvetési intézmények za-
vartalan működtetése, a stabilitás 
fenntartása és a takarékos köz-
pénzfelhasználás. A költségvetési 
főösszege 6,534 milliárd forint, 
amelyből jelentős összegeket kí-
vánnak felújításra, beruházásra 
költeni.

A képviselő-testület egy újabb lé-
pést tett döntésével annak érde-
kében, hogy a Bajcsy-Zsilinszky 
utcában a városba bejövő ivóvíz 
több évtizede lefektetett vezeté-
ke megújuljon és utána az utca 
útburkolatának felújítása meg-
kezdődhessen.
Február 28-án ismét rendkívüli, 
nyilvános ülést tartott a Városhá-
zán Bicske Város Önkormányzat 
képviselő-testülete, ahol a Bics-
kei Gazdasági Szervezet intéz-
ményvezetőjének kinevezéséről 
döntöttek. A négy pályázó közül 
az eddig a szervezet élére ideig-
lenesen kinevezett Szabó Attilát 
választották öt évre.

LÉPÉSEK A VASÚTÁLLOMÁS RENDJÉÉRT

Bennünket képviselnek

Előző lapszámunkban beszámoltunk arról, hogy az el-
múlt időszakban tarthatatlan állapotok alakultak ki a 
bicskei nagyállomás épületének várótermében, ezért a 
város polgármestere a vasútállomást fenntartó és üze-
meltető MÁV Zrt.-hez fordult. Az illetékesek gyorsan rea-
gáltak a megkeresésre és február 12-én személyes egyez-
tetést folytattak Bálint Istvánnéval.

- Több lakossági panasz érkezett az elmúlt időszakban a 
nagyállomáson zajló negatív folyamatokról, jelenségekről. 
Hivatalos úton jeleztem a MÁV irányába, hogy a vasútál-
lomás várótermében hajléktalanok és drogosok tartóz-
kodnak, akik olykor zaklatják az utasokat. A vasúttársaság 
gyorsan reagált megkeresésünkre, amelyet ezúton is kö-
szönök. Bízom benne, hogy intézkedéseik eredményre ve-
zetnek – mondta megkeresésünkre a városvezető.
Bálint Istvánné elmondta, hogy az egyeztetésen elhang-
zottak szerint a MÁV őröket vezényelt Bicskére, de egyéb 
biztonsági intézkedéseket is meghoztak. Az önkormányzat 
pedig vállalta, hogy a közterületfelügyelők gyakrabban 
járőröznek a nagyállomás környékén és a polgárőrséggel 
is egyeztettek azért, hogy tartósan jó állapotok alakuljanak 
ki.
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A Csokonai Vitéz Mihály Általános Is-
kolában igazán vidáman telt a farsangi 
időszak. Bogán Gáborné igazgató-he-
lyettes tájékoztatása szerint február 

második hetében négy napon át tar-
tott a vígasság az általános iskolában. 
Naponta két évfolyam jelmezesei, va-
lamint a negyedikes és nyolcadikos 
táncosok szórakoztatták a gyerekeket 

és a vendégeket. A negyedikesek csár-
dást, a nyolcadikosok keringőt táncol-
tak. A csárdást Unyiné Nagy Éva nyug-
díjas tanítónő, a keringőt Vida Renáta 
„öregdiák” tanította be.
A farsang célját, - hogy elűzzék a te-
let és várják a tavaszt – sok-sok ötle-
tes maskara által sikerült elérni. Színes 
szőlőfürtök, „ízletes” gyümölcsöskert, 
vidám papagájok, dolgos tengerészek 
és egyéni jelmezek sora dicsérte a ta-
nítónénik és szülők ötleteit, munkáját. 
Néptánc és rocky bemutató, valamint 
tánctanítás színesítette a programot. 
A felsőben Hupikék törpikék, esőtánc, 
Pál utcaiak és vörösingesek harca, cir-
kuszi előadás, Hófehérke és a törpéi, 
X-faktor szórakoztatta az egybegyűl-
teket, valamint több táncos produk-
ció. A jelmezesek jutalma 1-1 ízteles 
torta volt. A gyerekek mindig nagyon 
várják a zsákbamacskát és a tom-
bolasorsolást is.
A fárasztó négy napot szombaton 
mindig az szülői munkaközösség bál-
ja követi. A „batyus bált” 
a nyolcadikos keringő 
nyitotta meg, szép ha-
gyomány az ezt követő 
szülői tánc. A rocky-
sok itt is színvonalas 
bemutatót tartottak. 
A tombolasorsoláson 
bicskei vállalkozók, ma-
gánszemélyek, szülők, 
osztályok felajánlása-
inak örülhettek a sze-
rencsések. Végül a nyol-
cadikosok megváltak csodaszép báli 
ruhájuktól, vasárnap pedig gyerekek 
és felnőttek egyaránt igyekeztek kipi-
henni a fáradalmakat.
A Szent László Általános Iskola február 
27-28-án rendezte meg farsangi mula-
táságát a Petőfi Művelődési Központ-
ban. Az első napon az alsósok öltöttek 
maskarát, a második napon a felsősök 
bújtak jelmezekbe. A harmadik osztá-
lyosok néptánc bemutatóval és csúfo-
lódókkal szórakoztatták a résztvevő-
ket. Sőt, fellépett a Hetedhét Zenekar 
is, amely farsangi bemutatót és előa-
dást is tartott a diákok számára.
Vidám ünnepléssel telt február 25-e 
a Bicske Városi Óvodában és Kakas 

Tagóvodájában. A farsangi mulatság 
a gyermekek számára különleges él-
ményt nyújtott. Kreatív jelmezekbe 
öltöztek, mesefigurák és szuperhősök 
is megelevenedtek. A jelmezes bemu-
tatkozást követően játékos vetélke-
dők, lakoma, zene és tánc következett, 
amelyen a Hetedhét zenekar húzta a 
talpalávalót.

JELMEZES TÉLŰZÉS
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Február utolsó napján zaj töltötte meg a Kossuth teret. A Petőfi Mű-
velődési Központ télűzésre hívta a város apraját és nagyját. A gye-
reksereg zajkeltő eszközökkel felszerelkezve űzte a telet, s hívogatta 
a tavaszt. A rendezvény végén a kiszebáb is lángra gyúlt, hogy még 
nagyobb nyomatékot adjanak kérésüknek: legyen végre tavasz!

BUSÓJÁRÁS TESTKÖZELBŐL

A korai indulás ellené-
re frissen érkezett meg 
a különítmény Mo-
hácsra, ahol nagy örö-
mükre rögtön láttak is 
egy-két busójelmezbe 
bújt embert. Később 
ez csak fokozódott, 
ahogy elkezdődött a 
forgatag: egymást ér-
ték a különböző fel-
vonulások, kisebb-na-
gyobb kocsik haladtak 
el a tömeg mellett. Jól 
látható volt, hogy az 
1700-as évek végétől el-

terjedt szokás tovább él a mohácsi emberekben. Úgy tűnt, 
hogy minden család kiveszi a részét e népszokás élet-
ben tartásából, a legkisebb gyerekektől a legidősebbekig.
A város terein különféle táncegyüttesek fellépései színesí-
tették a programot, miközben lehetőség nyílt megkóstol-

ni a tipikus sokác ételeket, amelyekből nem hiányoz-
hat a hús, a sonka és a bab. Aki desszertre is vágyott, 
fogyaszthatott az ínycsiklandó helyi rétesekből is.
A jól sikerült téltemetés után mindenki boldogan és fá-
radtan intett búcsút Mohácsnak és vele együtt a télnek is.

BICSKÉN IS ELŰZTÉK A TELET

Március elsején - a Petőfi Művelődési Központ szervezésében - két busznyi bicskei indult útnak, 
hogy Mohács felé vegyék az irányt. Az úti cél nem volt véletlen, hiszen a busójárásra tartottak.
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A vendégeket Varga Mihály, Mány te-
lepülés polgármestere köszöntötte, 
aki kiváló ötletnek nevezte, hogy ilyen 
formában közösen járjuk körbe a já-
rást, amely a tágabb otthonunk. Úgy 
vélte, Bicske, mint a járás székhelye és 
névadója, ezer szállal kötődik Mány-
hoz.
- Ez egy óriási lehetőség mindannyi-
unknak, kistelepülésen élőknek, hogy 
megmutathassuk magunkat, a saját 
értékeinket, közösségi, szellemi, kul-
turális kincseinket. Mány számunkra 
a szülőföld, az otthon, az a hely, ame-
lyikbe beleszülettünk, beleszerettünk, 
vagy otthonunkká választottunk. 
Olyan sok csodálatos, emberfeletti, 

de tragikus és sorsfordító esemény 
történt Mány történetében az elmúlt 
évszázadok során, hogy bármelyi-
ket kiemelni nem lenne szerencsés. 
Ugyanakkor, amit ma itt láthatunk, 
az egy nagybetűs csoda. Benne van 
a múltunk, a jelenünk és jövőnk is. 
Ilyenkor mindig meglepődünk, men�-
nyi csodálatos helyi alkotó és mennyi 
érték van közöttünk. Messze földön 
híresek a közösségeink, nemzetisége-
ink, hagyományaink, kézügyességünk, 
írott és megfestett, átszőtt és kifara-
gott, megrajzolt, megénekelt, lefotó-
zott csodáink, amelyeket ma együtt 
körüljárunk. Több hasonló helyiséget 
tudnánk megtölteni mányiságunkkal 
és az értékeinkkel, és ezen dolgozni is 
fogunk, mert feltett szándékunk, hogy 
helyi értéktárat hozzunk létre – fogal-
mazott köszöntőjében Varga Mihály.
Az ünnepi műsorban elsőként Fábián 
Emese, a Hársfadombi Általános Isko-
la hatodik osztályos tanulója Antóni 
Sándor: Az én kis falum című versét 
szavalta el, majd Popovics Adrienn, az 
iskola pedagógusa idézett részleteket 
Wass Alberttől, végül a Pannoniada 
Gyermekkórus tagjainak előadása kö-
vetkezett.
- Tiszteld a múltat, hogy érthesd a je-
lent és munkálkodhass a jövőn. Úgy 
gondolom, Széchenyi István szavai 
iránymutatást jelenthetnek ma is min-
denki számára, mert a múltunk isme-
rete nélkül hogyan is érthetnénk meg 
a jelent és mi alapján építhetnénk a 
jövőt. Ez a mondat tökéletesen be-
mutatja a kiállítást, hiszen minden 
elemében a jövőről, az alkotásról, az 
emberekről szól úgy, hogy a múlt ér-
tékeit őrzi, tehát a folytonosságot, a 
folyamatosságot fejezi ki. Egyúttal a 
jövőről is szól, mert sok valóságosan 
fiatal és örök fiatal alkotó műve látha-
tó, hiszen aki alkot, annak a szelleme 
örökké fiatal marad – hangsúlyozta a 
kiállítást megnyitó Czirkelbach Erzsé-
bet pedagógus.
Zárásként fellépett a Mányi 

Mazsorettcsoport, majd a programot 
a több mint 20 éve alapított Mányi 
Német Hagyományőrző Táncegyüttes 
(Maaner Eulen Tanzgruppe) műsora 
zárta.

A kiállítás közel egy hónapig volt lát-
ható a Fiatalok Házában, ahol több 
mint 40 kiállító munkáját tekinthetik 
meg az érdeklődők.

A MÁNYISÁG MEGNYILVÁNULÁSA

A „Járjuk körbe a járást” című, a bicskei járás településeit közösségi értékein keresztül bemutató 
programsorozat második kiállítása február 14-én nyílt meg a Fiatalok Házában. Csabdi után ezúttal 
Mány mutatkozott be.
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Gratulálok a kinevezéséhez. 
Számított rá?

- Nem igazán készültem erre, bár voltak 
előjelei. Tudni kell, hogy nálunk ötéves 
ciklusok vannak az elnöki kinevezések-
nél, ilyen időközönként kell tisztújítást 
megtartani, ami nem azzal egyenértékű, 
hogy kötelező leváltani a vezetőséget. 
Azonban itt ez most szükségessé vált, 
mivel egy jogszabályváltozás miatt az 
elődöm szakmai végzettsége nem lett 
megfelelő és a végzettségi hiányosság 
rendezésére az elmúlt két évben nem 
volt mód és lehetőség, valamint az elő-
döm korábbi megbízása is lejárt. Nálunk 
három embernek volt megfelelő vég-
zettsége e feladatellátáshoz, két kolléga 
azonban különböző okokból nem vállal-
ta, így Bálint Istvánné elnök asszony úgy 
döntött, hogy engem nevez ki parancs-
noknak.

Mennyiben lesz más a munka, 
mint eddig?

- Rengeteg olyan feladattal jár, amit 
eddig nem csináltam. Parancsnok-he-
lyettesként inkább a szakmai oldalt 
felügyeltem, ám a szolgálatbeosztások 
elkészítése, parancsnoki beszámolók, 
BM-elszámolások készítése és egyéb 
adminisztratív feladatok elvégzése nem 
hozzám tartozott. Eddig. Ehhez nem 
volt sok kedvem, de beszélgettem ré-
gebbi vezetőkkel, kaptam tőlük tippeket 
és ezek után rábólintottam. Miután el-
vállaltam, elkezdtem keresni a kollégák 
között olyanokat, akikkel tűzoltó múlt 
és szakmai képzettség, rátermettség 
alapján megfelelő összhangban tudnék 
együtt dolgozni. Így esett a választá-
som Szolnoki-Szabó Krisztiánra és Iványi 
Ádámra, akik parancsnok-helyettesként 
folytatják. Előbbi inkább az adminiszt-
rációs részekben, utóbbi a műszaki és 
szakmai területen lesz a segítségemre. 

Fontos megjegyezni, hogy 
a korábbi parancsnok, 
Szemlits Gyula munkájára 
továbbra is számíthatok, 
mivel nem hagyja el a tűz-
oltóságot, rajparancsnok-
ként folytatja a munkát, 
tapasztalataival és a meg-
szerzett tudással segíti a 
tűzoltóság működését.

Már gyerekként is tűz-
oltóparancsnok sze-
retett volna lenni?

- Az egész tűzoltó pálya-
futásom véletleneknek 
köszönhető. Gyerekként 
nem ez volt az álmom. Sőt, 
még a tűzoltószertár előtt 
se nagyon szívesen men-
tem el, inkább átmentem 
az út túloldalára. Valahogy 
egyáltalán nem vonzott 
ez az egész. Aztán miután 
leérettségiztem, le kellett 
volna tölteni a sorkatonai 
szolgálatot, amihez szin-
tén nem volt sok kedvem. 
Eldöntöttem, hogy a nyolc 
hónap helyett vállalok 16 hónapnyi 
fegyver nélküli sorkatonai szolgálatot. 
A polgári szolgálatnak is nevezett fel-
adatot Bicskén terveztem letölteni, de 
a könyvtárban nem volt hely, a polgár-
mesteri hivatalban nem akartam por-
tás lenni, így csak a tűzoltóság maradt. 
Csendes gyerek voltam akkoriban, így 
az első fél évben csak olvasgattam a 
különböző oktatási anyagokat, illetve 
segítettem a laktanyában és az autókat 
takarítottam, mert nem vonulhattam. 
Aztán beiskoláztak Dunaújvárosba egy 
hathetes alapfokú tűzoltó tanfolyamra, 
akkor kezdtem elmerülni a tűzoltóélet-
ben. Megtetszett a társaság, megtet-
szett ez az élet, és mire eltelt a másfél év, 

addigra úgy voltam vele, hogy szívesen 
maradnék főállásban. Az önkormányza-
ti tűzoltóságnál szűk keretből kell gaz-
dálkodni, ezért épp nem volt lehetőség 
arra, hogy ide felvegyenek, ezért bead-
tam a jelentkezésemet a fővároshoz. 
Mondták, másfél év lesz, mire bekerü-
lök, mert akkor még nagyon népszerű 
szakma volt. Elmentem biztonsági őrnek 
Herceghalomba, ahol az egyik műveze-
tő mondta, hogy a sógora „valami tűzol-
tó Pesten”, ő tud segíteni. Kiderült, hogy 
egy magasrangú tiszt volt a fővárosnál, 
így a következő hónap elején kezdtem a 
VIII. kerületi tűzoltóságon, ahol majd tíz 
évet töltöttem el hivatásos tűzoltóként. 
Ez volt a második véletlen a pályafutá-

ZÁDORI PÉTER SZERETNÉ A TŰZOLTÓ SZAKMÁT 
ÚJRA ELŐTÉRBE HELYEZNI

A Bicskei Önkormányzati Tűzoltóság szakmai vezetésében változás történt februárban: elnöki 
döntés alapján az eddig parancsnokot, Szemlits Gyulát Zádori Péter váltotta. Vele beszélgettünk 
a váltás körülményeiről és a rá váró feladatokról.
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somban. 2013-ban a katasztrófavédelmi 
átszervezéskor szerettem volna lesze-
relni, végül a parancsnok javaslatára 
nem tettem, hanem az átszervezés utá-
ni beosztás felajánlást nem fogadtam 
el, így nem leszereltem, hanem közös 
megegyezéssel távoztam. Ez azért volt 
fontos, mert, ha egyszer leszerelek, soha 
többé nem kerülhettem volna újra állo-
mányba. Viszont alig telt le a felmondá-
si időm, amikor jött az egyik kollégától 
a hír, hogy van felvétel Bicskén. Ez volt 
a harmadik véletlen a pályámon, mert 
az akkori elnökkel gyorsan megegyez-
tünk és kezdtem a BÖT-nél. Elvégeztem 
a tűzoltásvezető egyes tanfolyamot és 
a szerparancsnoki iskolát, amivel raj-

parancsnok lettem. Aztán Polgár Viktor 
elnöksége idején elvállaltam a parancs-
nok-helyettesi beosztást. Azt pedig már 
említettem, hogy a parancsnoki kineve-
zés is tulajdonképpen a véletlennek kö-
szönhető.

Milyen tervekkel vág bele az öt-
éves ciklusba?

- Ugyanúgy járok szolgálatba, mint eddig 
és ugyanúgy rajparancsnokként, szol-
gálatvezetőként látom el a feladatokat. 
Csak mellé jöttek az adminisztrációs és 
a vezetői teendők. Egyébként egy ilyen 
kis tűzoltóság összehangolt csapatmun-
ka, ahol közösen megoldandó feladatok 

vannak. Az infrastrukturális rész, épület, 
gépjárműállomány, felszerelések abszo-
lút rendben vannak. Fő célom a szakmai 
felkészültség szintjét az országos élvo-
nalba emelni, ezzel növelve a vonulási 
terület és az állampolgárok biztonságát. 
A szakmai felkészültségnek a része a 
megyei- és az országos tűzoltóverse-
nyeken történő részvétel, ezeken részt 
is kívánunk venni a jövőben. A szakmai 
munkán kívül a tűzoltóság fenntartásá-
hoz szükség van bérmunkákra, így ezek 
egyensúlyának megteremtése is kiemelt 
feladatom. Vagyis egy hosszú távon ma-
gas szakmai szinten, stabilan működő 
tűzoltóság irányítása a célom.

TÁNCOS TAVASZKÖSZÖNTŐ

Tavaszköszöntő címmel rendezett jótékonysági délutánt március 7-én a Mayer Néptáncműhely a Lajtha Ház 
Kulturális Központban. Az egybegyűlteket Bálint Istvánné polgármester köszöntötte, de a főszerep ezúttal a 
növendékeké volt, akik nem is vallottak szégyent. A lelkes közönség nagy tapssal fogadott minden előadást, de 
kijutott az ovációból a táncosokat kísérő Csernók Klárinak és zenekarának is.
Az előadás ingyenes volt, de a szervezők pénzadományokat gyűjtöttek, amit rászorulók megsegítésére fognak 
felhasználni a közeli jövőben.
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Két hónappal az újévi jótékonysági 
koncert után célba ért az a pénzbeli 
adomány, amelyet a rendezvény kere-
tében összegyűlt. A bicskeiek jóvoltá-
ból három család problémái enyhültek 
valamelyest.
- Az újévi jótékonysági koncert bevé-
telét Némethné Horváth Nikolettával, 
a Hátrányos helyzetű és nehéz sorsú 
emberekért Közalapítvány kuratóriumi 
elnökével vittük el a három érintett csa-
ládnak. Azt hiszem, nyugodt szívvel ki-
jelenthető, hogy igazán jó helyre került 

A Zenetanulás Feltételeinek Megte-
remtését Segítő Alapítvány jótékony-
sági koncertet szervezett a Prelúdium 
Alapfokú Művészeti Iskola növendé-
keinek hangszervásárlásának támo-
gatására, melyhez az önkormányzat 
300.000 forinttal járult hozzá.
A március 7-ei rendezvény a „Táncoló 
ujjak” címet kapta. A Petőfi Művelődé-
si Központban a közönség Szentpéteri 
Gabriella és Szakács Zoltán zongo-
raművészek négykezes estjét élvez-
hette. A műsorban többek között Mo-
zart, Mendelssohn, Chopin, Zarembski 
és Csajkovszkij művei hangzottak el.
A közönség vastapssal köszönte meg 
a hangversenyt, az iskola pedig hálás 
volt a szép számmal megjelent ér-
deklődőknek, amiért adományaikkal 
támogatták növendékeik előremene-
telét.

Az idei báli szezon sem múlt el Bics-
kén anélkül, hogy ne rendezték volna 
meg a hagyományosnak számító mu-
latságokat városszerte.
A Bicskei Kővágó Antal Kertbarát 
Kör farsangi disznótoros rendezvé-
nyének a Petőfi Művelődési Központ 
adott otthont. A farsangi mulatság 
tematikáját a mesehősök adták, így 
aki kedvet érzett hozzá, beöltözve 
fokozhatta a jó hangulatot. Az esten 
vendégül látták a gyáli kertbarátokat 
is. A menüt otthonról hozott hurka, 
kolbász, disznósajt, sonka és egyéb 
finomságok alkották. Kiosztásra kerül-
tek a kertbarátok pálinka verseny díjai 
és oklevelei is.
A Bicskei vadászbálnak régen nagy 
hagyományai voltak, majd hosszú 
szünet után tavaly rendezték meg 
újra. A Nimród Vadásztársaság szerve-
zésében idén is fergeteges hangulat-
ban telt a rendezvény A Fogadóban. 
A bicskei és környékbeli vadászok és 
családjaik az ínycsiklandó vadételek 
elfogyasztását követően táncra is 
perdülhettek. A mulatozás hajnalig 
tartott.
A Barátság Nyugdíjas Klub is megtar-
totta hagyományőrző farsangi batyus 
bálját, így nem szakadt meg a több 
évtizedes hagyomány. A nyitótánc ez-
úttal is a keringő volt, de a rendezvé-
nyen amúgy is a táncé volt a főszerep. 
Szép szokás, hogy nem csak a bicskei-
ek, hanem a környékbeli nyugdíjas 
klubok képviselői is részt vesznek a 
mulatságon, amelynek tombolabe-
vételét a nyugdíjas klub mindennapi 
működésére fordítják.

CÉLBA ÉRT A SEGÍTSÉG

ZONGORAEST A MŰVÉSZETI 
OKTATÁSÉRT

a támogatás. Olyan családokról van 
szó, ahol beteg családtag van és akik, 
bár jól jött nekik, maguktól nem kér-
tek volna segítséget. Hálásan köszö-
nöm mindenkinek, akinek a jóvoltá-
ból segíteni tudtunk az önhibájukon 
kívül nehéz helyzetbe került csalá-
doknak! – fogalmazott az adományá-
tadást követően Némethné Horváth 
Nikoletta elnök.
A városvezetőtől azt is megtudtuk, 
hogy családonként 300-300 ezer fo-
rintot juttattak el az érintetteknek.

VIGASSÁGOK 
VÁROSSZERTE



www.bicske.hu

Bicskei Újság            13

A FŐSZEREPBEN: ZORKA

Kisjátékfilm készül Zorka 
címmel a Közös ügyünk az 
állatvédelem Alapítvány, az 
„Év Kutyabarát Helye” címet 
elnyert bicskei A Fogadó és 
a Romis Mozi 2018 Kft. kop-
rodukciójában. Az alkotás 
kapcsán február 11-én saj-
tótájékoztatót tartottak az 
érintettek Bicskén.

Adam Cobler, a kisjátékfilm rende-
zője és producere elmondta, hogy 
miközben a szerelem és csalódás 
hullámvasútjára ülteti a filmmel a 
nézőket, észrevétlenül felhívja a fi-
gyelmet a felelős állattartás fontos-
ságára is. Ezen kívül célként fogal-
mazta meg azt is, hogy hétköznapi, 
érthető módon mutassák be a mé-
lyen megindító történettel, hogy az 
állatok nem csupán társak, hanem 
a legnagyobb tanítómesterek is le-
hetnek a hűség és felelősségvállalás 
terén. Reményét fejezte ki, hogy a 
film hosszú távon is hatással lesz a 
társadalmi szemléletformálásra, és 
amellett, hogy szórakoztat, elősegí-
ti az állatvédelmi kultúra fejlődését 
Magyarországon. Arról is beszélt, 
hogy felelős kutya- illetve állattar-
tóként szívügyének tekinti a projekt 
megvalósulását, épp ezért vállalta el 
a produceri tevékenység mellett a 
film megrendezését.

Vetter Szilvia, a Közös ügyünk az ál-
latvédelem Alapítvány kuratóriumi 
elnöke kiemelte, hogy a mintegy 
24 millió forintból készülő filmhez 7 
millió forinttal járult hozzá az alapít-
vány, majd szenvedélyes lelkesedés-
sel beszélt arról, hogy mennyire fon-
tos az ügy, amelyre a 
készülő film rámutat, 
és hogy már a kezde-
tektől érezte, hogy a 
csillagok együtt áll-
nak a produkció meg-
valósulás kapcsán.
Gregor Bernadett Já-
szai Mari-díjas szín-
művész, Érdemes 
művész, aki nem mel-
lesleg az alapítvány 
„Művészek az állatvé-
delemért” programjá-
ért felelős kuratóriumi tagja, beszélt 
a közösen szervezett és megvalósí-
tott művészeti programokról, vala-
mint arról, hogy mennyire fontos az 
az ügy, amelyet a film is képviselni 
fog.
Bali Edina Zsanna, a kisjátékfilm író-
ja arról tájékoztatta a jelenlévőket, 
hogyan fogant meg maga a téma, 
és milyen indíttatásból készítette el 
személyes élményei és tapasztala-
tai alapján a forgatókönyvet. Meg-
jegyezte, nagyon várja már a közös 
munkát, és hogy az általa „papírra 
vetett” gondolatok a mozgóképen 

életre keljenek.
A film emberi főszereplője Földes 
Eszter és Mészáros András lesz. 
Mindketten személyes élménye-
ket osztottak meg a közönséggel 
és a négylábúakkal való kapcso-
latukról. A színésznő korábban 
inkább a macskákért rajongott, 
ma már négy kutya gazdája, míg a 
színész felidézte kedves kutyája el-
vesztését, amely mélyen megérin-
tette őt. Miközben beszéltek, vé-
gig ott volt velük, hol az ölükben, 
hol a lábuk mellett a film négylábú 
főszereplője, Zorka kutya is.
Vida József, a film társproducere 

Fekete Istvánra külön felhívta a fi-
gyelmet, mint arra az íróra, aki kivé-
teles módon tudott a természetről, 
az állatokról beszélni könyveiben. 
Azt is elmondta, hogy ma már sok-
kal inkább a film tud eljutni a cél-
közönségnek tekintett fiatalokhoz, 

éppen ezért fontos, hogy ez az alko-
tás megszülessen. Végül lerántotta a 
leplet a film főszereplőjének, Zorka 
kutyusnak a származásáról is, és ar-
ról, hogyan került jelenlegi gazdijá-
hoz, Görözdi Dánielhez, aki néhány 
szóban szintén megosztotta a jelen-
lévőkkel az ezzel kapcsolatos élmé-
nyeit.
A film várhatóan még idén tavasszal 
elkészül, hogy aztán elindulhasson 
„világhódító” útjára, ha nem is négy 
lábon, hanem a mozgókép eszköze-
ivel.
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SZALAGAVATÓ ÜNNEPSÉG A VAJDÁBAN

A középiskolás évek egyik legszebb pillanata, amikor felkerül 
a végzős diákok mellére az iskola nevét, címerét magában 
hordozó szalag. A Vajda János Technikum esetében erre az 
ünnepi pillanatra idén február 14-én került sor a Petőfi Műve-
lődési Központban.
Az ünnepi eseményt megtisztelte jelenlétével Bálint Istvánné 
polgármester, Csörgöl Ákos alpolgármester és az iskola ala-
pítványának kuratóriumi elnöke, Mohainé Fejes Ágnes is. Az 
est nyitányaként Gyuricza Ilona Zsuzsanna igazgató mondott 
megható beszédet. Ezt követően került sor a szalagtűzésre. A 
szalagokat a két osztályfőnök, Agyagási Ákos (13.A) és Gyeb-
rovszki Petra (13.B) tűzték fel a diákoknak. A szalagtűzést kö-
vetően Nagy Luca Imola 13.B osztályos tanuló búcsúzott az 
alma matertől a végzős osztályok nevében.
A végzősök tiszteletére adott műsorban elsőként az oktatók-

ból és diákokból álló iskolai kórus lépett fel Debreceni Pálma 
tanárnő vezetésével és zongorakíséretével, majd a Pannonia-
da Gyermekkórus nívós előadása következett. A végzősök is 
megmutatták, hogy szorult beléjük zenei tehetség, ugyanis 
először a 13.A osztályos Bogyay Benedek András és Radovics 
Olivér László gitárpárbajjal szórakoztatta a közönséget, majd 
Barkó Máté és Repa Kevin adott elő egy népszerű slágert. 
Kornély György felkészítésével a 9.A rendész osztály tanulói 
látványos önvédelmi bemutatót tartottak.
Az est fénypontja a bécsi keringő volt. Nyolc pár táncolt gyö-
nyörű és elegáns ruhákban. A koreográfia és a felkészítés Südi 
Istvánné Pató Zsuzsa érdeme, a látványt a Kun Zoltán által 
biztosított fényjáték tette még izgalmasabbá. A fiatalok a ke-
ringőt kétszer is eltáncolták a közönség nagy örömére.

A bicskei Szent László Általános Iskola lett Fejér vár-
megye legaktívabb általános iskolája a 2023/2024-es 
tanévben, a diákolimpiai versenyeken mutatott iskolai 
aktivitást vizsgálva.
A Fejér Vármegyei Diáksport Egyesület a díjat éves díjá-
tadó ünnepségén adta át. A székesfehérvári eseményen 
jelent volt Erdős Dániel, a Magyar Diáksport Szövetség 
elnöke is, aki hangsúlyozta, hogy az egészséges társa-
dalom alappillére a diáksport. Kiemelte, a diákolimpiai 
versenyeken Fejér vármegyéből 13500 nevezés érke-
zett, 118 intézményből összesen 6500 vármegyei tanuló 
mérettette meg magát a különböző számokban.
A vármegye legaktívabb általános iskolái a Szent Lász-
ló Általános Iskola, a Móri Dr. Zimmermann Ágoston 
Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola, va-
lamint az iváncsai Dr. Fejérpataky László Sportiskolai 

Általános Iskola voltak, a középiskolák „versenyét” a Szé-
kesfehérvári SZC Bugát Pál Technikum nyerte, megelőz-
ve a Dunaújvárosi SZC Rudas Közgazdasági Technikum 
és Kollégiumot, valamint a Vasvári Pál Gimnáziumot. A 
megye kisiskolái közül a soponyai Zichy János Általános 
Iskola szerepelt a legjobb eredménnyel.
A Szent László tanulóit Rimayné Lukácsi Beáta és Sipos-
né Bokor Katalin tanárnők készítették fel és kísérték el a 
versenyekre.

FEJÉR VÁRMEGYE LEGAKTÍVABB 

ÁLTALÁNOS ISKOLÁJA
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VAKRANDI ÉS BICENTENÁRIUM

Február 14-én, Valentin-napon, a 
szerelmesek napján Vakrandi egy 
kölcsönözhető könyvvel címmel 
várták az olvasás szerelmeseit, aki-
ket 140 gyermek- és felnőtt könyv 
várt becsomagolva. A csomagolá-
son a könyvtárosok elrejtettek egy-
egy mondatot vagy szót, amely utalt 
a tartalomra és a csomagolást piros 
szívek díszítették. A többségében 
szépirodalmi művek csinos csoma-

golásukban könyvkínáló állványo-
kon várták az olvasóikat, akinek 
gyakorlatilag vakon kellett kiválasz-
taniuk a legújabb olvasnivalót.
- Az akció nagy sikert aratott felnőtt 
olvasóink körében, hiszen 97 könyv 
talált gazdára. A gye-
rekek inkább az ol-
vasóink által felaján-
lott ajándék könyvek 
közül választottak, 
hiszen ezen a napon 
volt a Nemzetközi 
Könyvajándék Nap 
is, ahol a fő cél, hogy 
minden gyermek kap-
jon könyvet – árulta el 
Endrédiné Szabó Eri-
ka könyvtárvezető.
Megtudtuk tőle, hogy 10 nap alatt 
több doboznyi jó állapotban lévő 
könyvet kaptak a bicskei és kör-
nyékbeli lakosoktól, melyek közül 
minden betérő fiatal választhatott 
magának. 72 gyermek részesült 
könyvajándékban ezen a napon.
- Mindkét olvasást népszerűsítő ak-
ciónk sikeres volt. A vakrandis köl-
csönzött kötetek hamarosan érkez-
nek vissza a könyvtárba, kíváncsian 

várjuk tetszettek-e a csomagokban 
lévő művek az olvasóknak – fűzte 
hozzá Endrédiné Szabó Erika.
A Nagy Károly Városi Könyvtár másik 
izgalmas februári programja a 200 
éve született Jókai Mórnak állított 

emléket. A dolgozók a Csokonai Vi-
téz Mihály Általános Iskola 5.a osztá-
lyosaival közösen Jókai-kötetekből 
könyvtornyot építettek és játékos 
feladatokkal emlékeztek az íróóriás-
ra. A diákok kreatívan, nagy figye-
lemmel építették a tornyot, amely 
egyszer sem dőlt le, majd a kisebb 
bástyák is stabilan álltak a helyükön. 
A könyvtorony néhány napig díszí-
tette a könyvtárat.

Két izgalmas programmal is várta februárban a Nagy Károly Városi Könyvtár a könyvek és 
az irodalom szerelmeseit.
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SIPOS JÓZSEFNÉ ÉLVEZTE A KÖZÖSSÉGI ÉLETET

Kérem, meséljen kicsit a gyerekkoráról!

- Itt születtem Bicskén. A második világháború eléggé megha-
tározta a gyerekkoromat. Tíz éves voltam, amikor Etyekre kel-
lett menekülnünk, mert jött a szovjet front. Az általános iskola 
elvégzése után - édesapám javaslatára - gyors- és gépírónak 
kezdtem el tanulni. A járási tanácsnál éppen gépírót kerestek, 
ezért jelentkeztem, de mondtam, hogy gyorsírni még nem tu-
dok. Nekik azonban gépíró kellett, így rögtön munkába álltam 
Dr. Frölich József járási főorvos mellett. Egy év után áthelyeztek 
mezőgazdasági előadónak, ahol nagyjából harminc TSZ tarto-
zott hozzám. Később bevezették a munkakönyvet, ezért létre-
hoztak a hivatalban munkaügyi osztályt és ott lettem munka-
könyvért felelős előadó. Ez sem tartott tovább egy évnél, mert 
átkerültem közlekedési előadónak, ahol az egész járás közútjai 
és hídjai tartoztak hozzánk.

Hogyan alakult eközben a magánélete?

- 1953-ban megismertem a férjemet, ő mohai volt. A megyei 
ÁFÉSZ-nál dolgozott, de ideküldték a bicskei járási ÁFÉSZ-hoz, 
ahol az üzletek főnöke volt. 1954-ben esküdtünk meg, 1956-ban 
megszületett a fiúnk. Három évet voltam vele otthon, közben 
bejártam a községi tanács adóosztályára, ahol minden évben 
két-három hónapot segítettem adókivetéskor. Egyszer beteg 
volt a kisfiam, ezért bementem a körzeti orvoshoz, aki meg-
kérdezte, hogy nem lenne-e kedvem mellette dolgozni. Orvos 
írnokra volt szüksége, de jelezte, hogy később, ha betanulok, 
asszisztens is lehetek. Elvállaltam. Érdekesség, hogy akkoriban 
két körzet volt Bicskén: az egyik a főutcától délre, a másik észak-
ra, utóbbi volt a miénk, de hozzánk tartozott Nagyegyháza is. 

Sőt, még az iskolafogászatot és a sportorvosi feladato-
kat is csináltuk. Nagyjából 12 évet töltöttem el Harsányi 
doktor úr mellett, aztán megszületett a kislányom, akivel 
szintén három évet voltam itthon. Utána egészen 1985-
ig körzeti orvosok mellett dolgoztam asszisztensként.

Mivel teltek a nyugdíjas évek?

- 2000-ben csatlakoztam a bicskei nyugdíjas klubhoz, 
ahol én lettem a gazdasági felelős, de a kirándulásokat 
is én szerveztem. Tag lettem a Bicskei Kővágó Antal Kert-
barát Kör Egyesületnél, ami akkortájt alakult, sok kiállí-
táson voltam jelen szörpökkel, lekvárokkal, ketchuppal 
és kerti terményekkel. A Bicske Barátok Egyesületébe is 
beléptem, mint ahogy a Református Nőszövetségbe és 
a Diabétesz Klubba is. Fiatalon sokszor léptem fel a kul-
túrház színjátszó csoportjával, több darabban főszere-
pet játszottam. Mindenhol igyekeztem aktív lenni, részt 
vettem minden programon, élveztem a közösségi életet.
1998-ban az írás felé fordultam. Versformában írtam jeles 
eseményekre, amelyek megtalálhatók a „Kötődéseink” 
címmel megjelent könyvben. A Bicske Barátok Egyesüle-
tének 40. évfordulójára kiadott kötetben is megtalálha-
tók írásaim, munkáim, kiállításaim.

Gondolom, eközben a családja is gyarapo-
dott…

- A fiaméknál egy lányunokám született. Lányomék olda-
láról egy fiú- és egy lányunokám van, előbbitől van egy 
kislány dédunokám is.

Mivel telnek a mindennapjai?

- Férjem 2011-ben halt meg, azóta egyedül vagyok. Ré-
gen sok időt töltöttem hímzéssel és kézimunkával, de 
már nem csinálom. A kertet műveltem, sokáig mindent 
megtermeltem magamnak, ma már az is nehezemre 
esik. Úgyhogy marad a tévézés, a rádióhallgatás. Ezen 
felül az unokák és a dédunokám töltik ki a napjaimat.

Sipos Józsefné decemberben ünnepelte a 90. szü-
letésnapját. Joli nénivel a munkás hétköznapok-
ról, a bicskei civil szervezetekben vállalt felada-
tokról és a nyugdíjas évekről beszélgettünk.
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Képzelje, az Ön esetében volt először 
olyan helyzet, hogy az Önt ismerők 
megkerestek, hogy hívjam meg ebbe a 
műsorba. Mit gondol, mi állhat ennek a 
hátterében?
- Köszönöm szépen, ez nagyon jól esik. Való-
színűleg sok bicskei megfordult nálam, sok 
betegem volt, és mindig szeretettel emlé-
keztek rám.

58 évet töltött el az egészségügyben. 
Miért választotta ezt a hivatást?
- Mindig segítőkész voltam, mindig szeret-
tem segíteni. Kislány koromban, amikor lát-
tam, hogy az öreg szomszéd néni ment és 
nehéz volt a szatyorkája, már szaladtam is, 
megfogtam a kezét, bekísértem, és bevit-
tem a szatyrot. Egy másik öreg néninek meg 
szinte naponta fölmostam a konyháját, vagy 
elmentem neki boltba. Cserébe kaptam tőle 
régi újságokat, amiket éjjel-nappal olvastam. 
Sokszor elképzeltem magam, hogy a szép fe-
hér nővér ruhában fogok dolgozni, ha nagy 
leszek.

Akkor ennyire egyértelmű volt, hogy az 
egészségügy irányába megy, amikor 
pályát kellett választani?
- Igen. Édesapámék vasutasok voltak, úgy-
hogy nekem a MÁV kórház volt az elsődleges 
célom. Nagyon jól felszerelt kórház volt, és 
nagyon családias volt a hangulat. Emlék-
szem, édesapám eljött velem, amikor meg-
kérdeztük, hogy lenne-e hely számomra.

És hogyan emlékszik vissza a kezdeti 
évekre?
- Csodálatos volt. Egy hatalmas belgyó-
gyászati osztályon dolgozott két doktornő, 
mindegyikhez be volt osztva két nővér. Én 
eleinte csak figyeltem mit mondanak, aztán 
egyre jobban bevontak a munkába. Elme-
hettem vizitelni velük, és boldog voltam, 
hogy segíthettem a doktornőknek. Szép 
lassan megtanítottak mindenre az alapok-
tól kezdve. Egy jó fél év múlva lekerültem az 
irattárba, ahol százéves kórlapok voltak, amit 
nekem kellett leporolgatni és rendbe rakni, 
illetve, ha valamelyik orvos letelefonált és 
kért egy régi kórlapot, akkor felvittem nekik. 
Aztán megkezdődött az iskola, a Péterfybe 
jártam, ott szereztem meg a szükséges pa-
pírt.

Hogyan oszlott meg ez az 58 év?
- Két helyen voltam az 58 év alatt: a MÁV Kór-
házban majdnem 41 évet, aztán nyugdíjazá-
som után még 17 esztendőt a Péterfyben. 
Előbbi helyen a sebészeti osztályon voltam 
nővér, majd főnővér. Nagyon jó sebészekkel 
dolgoztam együtt. Nővérként igyekeztem 
megtanulni minden beteg nevét. Nálam 
soha nem volt olyan, hogy egyeske, meg 
ötöske, meg nyolcaska. Mindig tudtam, hogy 
ez a János bácsi, az pedig a Gizi néni.

Miként került a Péterfybe?
- Mint említettem, nyugdíjaztak. Sajnos nem 
sokkal utána 92 éves korában meghalt az 
édesanyám, majd pár hónappal később a 
kisfiam is. Ő vesebeteg volt, dializálni hord-
tuk. Ez hatalmas fájdalom volt, azt sem tud-
tam, mihez kezdjek. Megkerestem a Péterfy-
ben az igazgatónőt, akit jól ismertem, és 
megkértem, hogy adjon nekem valami jó ne-
héz munkát, mert nagyon nagy szükségem 
van rá. Ezzel akartam a lelki fájdalmat enyhí-
teni. A Szövetség utcában volt egy négyeme-
letes épület, oda vettek fel. Mondták, hogy 
nagyon kemény munka, hiszen ez tulajdon-
képpen elfekvő volt, vagy ahogy ma nevezik, 
ápolási osztály. Nagyon sok idős beteg volt, 
akit etetni és pelenkázni kellett, figyelni, ne-
hogy elkóboroljanak. Nagyon megszerettem, 
de a betegek is megkedveltek engem, pedig 
szigorú voltam: se italozást, se dohányzást 
nem engedtem. Sokat dolgoztam, de ehhez 
kellett itthon egy biztos háttér. Tudtam, hogy 
minden rendben, mert a párom a világon 
mindent megcsinált: sütött-főzött, takarított. 
Nem is tudtam volna nélküle ezt ilyen sokáig 
csinálni. Végül kereken 17 év után elköszön-
tem, sírva búcsúztam el.

Mikor mondta azt, hogy ebből elég 
volt, most már végleg elmegyek?
- A testem egy idő után jelezte, hogy ideje 
lenne többet pihenni. Nagyon nehéz volt a 
döntés, a mai napig nagyon hiányzik, szívem 
szerint ma is mennék dolgozni. Az orvosok és 
a nővérek, akikkel együtt dolgoztam, a mai 
napig hívnak telefonon. Sokat nosztalgiá-
zunk.

Esetleg föl tud idézni olyan helyzetet, 
ami nagyon emlékezetes volt valami 
miatt?
- Volt egy öreg bácsi, aki nagyon nagy ciga-
rettás volt, de látszott rajta, hogy elmenni 
készül napok óta. Egyszer odahívott és meg-
kérdezte, hogy rá lehetne-e gyújtani egy ci-
gire? Odaültem az ágya mellé, a párnája alól 
elővette a cigarettát, amit meggyújtottam 
neki és megfogtam a másik kezét. Csak szívta 
és szívta a cigarettát, majd egyszer csak elen-
gedte a kezemet és meghalt.

Hogyan tudta elviselni a sok vesztesé-
get?
- Nagyon nehéz volt, mert sokszor a szívem-
hez nőttek a betegek. Éppen ezért, minden 
halottat szépen lemostam, elrendeztem az 
arcát, hogy szépen menjenek el az angyalok-
hoz.

Van arról információja, hogy mennyi 
bicskei beteg fordult meg a kezei alatt 
a MÁV Kórházban?
- Pontosan nem tudom, de nagyon sok. Úgy 
örültek mindig, amikor meglátták, hogy én 
is ott leszek velük, hiszen előtte sokszor ta-
lálkoztunk a városban. Igyekeztem őket a 
kórházból hazakerülve, Bicskén is segíteni. 
Mondtam, ha otthon megakadnak valami-
ben vagy tudok segíteni, csak egy telefon, 
aztán megyek is.

Hogy telnek mostanság a hétközna-
pok?
- Alig várom a jó időt, hogy egy picikét a 
napsütésre kiüljek és nézzem a szép zöldet. 
Meg hogy találkozhassak és beszélgethes-
sek a szomszédokkal, akikkel nagyon jóban 
vagyunk. Olyan jó, hogy tudunk egymásra 
számítani. Igazán azonban annak örülnék, ha 
visszatekerhetném az időt egy jó húsz évvel, 
mert akkor újra visszamehetnék dolgozni. 
Néha álmomban vissza is szoktam járni.

Milyen tervei vannak?
- Szeretnék még sokat olvasni. Szép régi 
könyveket. Móricz Zsigmondtól kezdve min-
dent, ami létezik. Fekete Istvánt is nagyon 
szeretem. Van egy öreg cicám, sok időt töl-
tünk együtt. És végül nagyon szeretném, 
hogy ha véletlenül rászorulok valakinek a se-
gítségére, akkor az olyan jó legyen hozzám, 
mint amilyen jó voltam én a betegekhez.

A Bicskei TV „Köztünk élő hősök” című műsorának ötvenegyedik vendége Lovas Jánosné volt. Sza-
bó Ágnes sorozatában az egykori nővér az egészségügyben eltöltött közel hat évtizedről mesélt.

LOVAS JÁNOSNÉNAK A 
KÓRHÁZ VOLT AZ ÉLETE
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Honnan jött a név?
- Azért lett Ráhajtás a szakkör neve, mert 
mind a kötésben, mind a horgolásban van 
olyan művelet, amelyek ráhajtásnak neve-
zünk. Ez volt a két tevékenység egyik közös 
pontja, amiből nyilván az is egyértelmű, 
hogy mindkét technika jelen van az éle-
tünkben.

A gondolat, hogy kellene egy ilyen 
szakkör, az Öné volt?
- Korábban is tartottam horgolás tanfolya-
mokat, ahol azt vettem észre, hogy nagyon 
szívesen jönnek és nagyon szeretnek beszél-
getni a nők, meg kiszakadni a szürke hét-
köznapokból. Olyan ez, mint régen a kuko-
ricamorzsolás volt. Aztán jött tavaly a Szent 
Mihály-napi Sokadalom, ahol két hölgy árul-
ta a horgolt figuráit, vagy más néven amigu-
rumikat. Beszélgettünk és felvetettem, hogy 
milyen jó lenne szakkör keretében közösen 
alkotni, ami nyitott fülekre talált, mert ott a 
helyszínen egyeztettünk Takács Józseffel, a 
Petőfi Művelődési Központ igazgatójával, 
akivel meg is állapodtunk a részletekben. 
Azóta kéthetente, hétfőnként találkozunk 
a művelődési házban és két órán keresztül 
jár a kezünk, miközben sokat beszélgetünk. 
Van egy 4-5 fős keménymag, a létszám pe-
dig folyamatosan változik, előfordult már, 
hogy tíznél többen is összejöttünk.

Ön mikor kezdett horgolni?
- Anyukám 8 éves koromban tanított meg 
kötni. Nálunk az egész család ilyen kreatív, 
női ágon. Megtetszett, egyre többet kötöt-
tem. Korábban kézilabdáztam és sokat ül-
tünk a buszon, nekem pedig folyamatosan 
járt a kezem, miközben a csapattársakkal 
beszélgettünk, akiket szintén „megfertőz-
tem” a kézimunkával. Később tanító néni 

lettem, a gyerekeket is mindig tanítgattam. 
Érdekes, hogy általában a fiúk ügyesebbek 
voltak, mint a lányok. Egyébként, a horgo-
lás kiválóan fejleszti a matematikai készsé-
get, mert folyamatosan számolni kell, de jó 
hatással van a precizitásra, a koncentráció-
ra, miközben javítja a képzelőerőt is. Azon 
kívül kiváló stresszoldó, segít kiszakadni a 
hétköznapokból.

Visszatérve a szakkörre, miként zajlik 
egy-egy foglalkozás?
- Mindenki hozza a saját, folyamatban levő 
munkáját, azon dolgozik. Közben egymás-
nak segítünk, ha a másik elakadt, vagy ja-
vaslunk új mintákat, technikákat, illetve ins-
piráljuk egymást. Akad, aki figurákat horgol, 
mások kötnek, én inkább ruhaneműket és 
egyéb használati tárgyakat készítek.

Mit lehet készíteni horgolással?
- Nagyon sok mindent, a ruhától kezdve a 
táskán át a szőnyegig. Nagy divat most a 
horgolt kendő, de már készülnek a dekorá-
ciók húsvétra. Nagyon szeretek zoknit kötni, 
télen nagy sikere van, mert jó meleg, mivel 
igazi gyapjúból készítem. Sokan azt gondol-
ják, hogy csak őszi-téli ruhaneműket lehet 
kötni és horgolni, pedig nem. Lenből kitűnő 
nyári blúzok készíthetők, amelyek nagyon 
jól szellőznek és könnyűek.

Fontos a minőségi alapanyag?
- Csak kiváló alapanyaggal érdemes dolgoz-
ni, vacak minőségből jó minőséget nem le-
het csinálni. Érdemesebb megvenni a jobb 
anyagot, mert az abból készült ruhanemű 
biztosan nem nyúlik ki a második mosás 
után. Azt szoktam mondani, hogy egy mi-
nőségi alapanyagból készült, horgolt puló-
ver, míg az ember él, addig pulóver marad. 
Persze, finoman kell bánni vele, óvatosan 
kell mosni, de ennyit megér az odafigyelés.

Mennyi ideig tart egy pulóvert készre 
horgolni?
- Attól függ, mennyi ideje van az embernek. 
Nekem egy pulóver egy hónapig is eltart. 
Egyszer lemértem egy férfizokni készítését, 
egy darab elkészítése 8 órát vett igénybe.

Beszéltük, hogy a jó alapanyag men�-
nyire fontos. Gondolom, ugyanilyen 
fontos a horgolótű is...
- Igen. Sokkal könnyebb a jó minőségű tű-
vel dolgozni és a végeredmény is szebb lesz. 
Persze, ezek sem olcsó dolgok, de egyszer 
kell megvenni, mert nagyjából örökéletűek.

Adódik a kérdés, hogy mikor láthatjuk 
Bicskén a Ráhajtás szakkör alkotói-
nak első közös kiállítását?
- A tagok között vannak olyanok, akik ál-
lítottak már ki korábban, jómagam is, de 
így együtt még nem volt tárlatunk. Egyez-
tettünk már a művelődési házzal erről, de 
konkrét időpont még nincs. Illetve felme-
rült bennem az is, hogy egy divatbemuta-
tó keretében mutassuk be mindazt, amit 
készítettünk: sálakat, táskákat, blúzokat, 
pulóvereket, szoknyákat és mindent, ami 
hordható. Szerintem így sokkal jobban 
befogadható az, amit csinálunk, mint egy 
vitrinben kiállítva.

A kiállításon, divatbemutatón túl mi-
lyen egyéb terveik vannak?
- Szuper lenne, ha többen jönnének. Az sem 
baj, ha valakinek semmilyen előjártassága 
nincs, tőlünk pillanatok alatt megtanulhat-
ja. Amúgy is, én azt mondom, hogy minden 
nőnek jár annyi énidő, hogy kéthetente 
egyszer két órára elszabaduljon otthonról 
és egy jó közösségben töltse azt el.

KIS RÁFORDÍTÁSSAL NAGY CSODÁK SZÜLETNEK

Néhány hónappal ezelőtt Ráhajtás néven alakult horgoló- és kötőszakkör Bicskén. A kezdetekről, 
a szakkör jelentőségéről és a jövőről is beszélgettünk Zámbó-Németh Ildikóval, aki életre hívta 
és vezeti a szakkört.
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A Bicskei Római Katolikus Plébánia 
szervezésében és Bicske Város Ön-
kormányzata támogatásával február 
10. és 16. között a Kultúrkúriában zaj-
lottak a programok. 
Az első napon Uzsalyné dr. Pécsi Rita, 
az Apor Vilmos Katolikus Főiskola ta-
nára, neveléskutató volt a vendég, 
másnap Kelényi Tamás József pre-
montrei szerzetes atya és vendégei 
tartottak előadást. 
A harmadik estén Bárdos Júlia mű-
vészettörténész és férje, Lackfi János 
költő, író, műfordító osztották meg 
saját tapasztalataikat, másnap Tisch 
Detti és Dávid a tatabányai Házas 
Hétvége katolikus hátterű lelkiségi 
mozgalomról mesélt az érdeklődők-
nek. 

Február 14-én, Valentin-napon Gá-
vel-Drexler Gabriella újságíró és 
Gável András az Eucharist együttes 
tagja mutatták meg, milyen erős is a 
házasságuk és a köztük lévő kötelé-
kek. 
A hatodik napon a Korona Étterem-
ben gyertyafényes vacsorára várták 
a házaspárokat, akiket várt még Ma-
kovecz Virág és Holló András egy kis 
tánctanítással.
A programsorozat zárásaként, vasár-
nap a Szentháromság Templomban 
a házaspárok megáldására, fogadal-
muk megújítására került sor a kato-
likus templomban, szentmise kereté-
ben.

BESZÉLGETTEK A HÁZASSÁGUKÉRT

A február 11-én a Háztartási tűzese-
tek és egyéb vészhelyzetek kerültek 
fókuszba, amiről Szemlits Gyula mb. 
tűzoltóparancsnok tartott részletes 
tájékoztatást.
A programon résztvevőknek felhív-
ta a figyelmét azokra a hétköznap-
jainkban is használt eszközökre, 
tárgyakra és cselekvésekre is, amik 
generálhatnak tűzesetet (esetleg 
robbanást) a saját környezetünkben 
is. 
A résztvevők többsége úgy nyugtáz-
ta az előadáson elhangzottakat és a 
szemléltető kisfilmeken látottakat, 
hogy bizony az eddigi rutint érde-
mes lesz átgondolni és van, amin 
szükséges változtatni a saját és kör-
nyezete biztonságának megtartása 
érdekében. 
Legyünk óvatosak és körültekintő-
ek!   Hiszen olyan drámai esemény, 
aminek hárításához, megoldásához 
a tűzoltók segítségét kell kérni, nem 
kizárólag másokkal sajnos időnként 
velünk is előfordulhatnak.

GONDOLATOK 
AZ 50 ÉV 

FELETTIEKNEK

Immáron ötödik alkalommal csatlakozott Bicske a Házasság 
Hete országos programsorozathoz, amelynek keretében egy 
héten át különféle programokra várták az érdeklődőket. Az idei 
tematika a „Beszélgessetek a házasságotokért!” szlogen volt.



  

Hozzávalók 4 személyre:

- 40 dkg cukkini
- 50 dkg tejföl, olaj, 1dl főzőtejszín, 4 
evőkanál mustár, 2 evőkanál méz, 1 db 
tojás
- só, bors, 2 gerezd fokhagyma
- 20 dkg rizs megfőzve
- 10 dkg trappista sajt (helyettesíthető 
goudával, edamival)

Elkészítése:

1. A szárvégeitől megfosztott cukkinit 
karikákra vágjuk, majd serpenyőben, 
kevés olajon az egyik oldalát kissé 
megpirítjuk.
2. A tejfölt a tejszínnel, a mustárral, a 
mézzel, a tojással, sóval, borssal, zúzott 
fokhagymával összekeverjük, majd 
belekeverjük a főtt rizst.
3. Magas falú tepsibe rétegezzük a 
cukkinit és a rizst (alulra a rizses rész, 
felülre a cukkini kerüljön), és a tetejét 
megszórjuk reszelt sajttal. 25 percre, 
160 fokra előmelegített sütőbe tesszük, 
majd azonnal tálaljuk.

Jó étvágyat kíván Báder Kati!

MÉZES-MUSTÁROS 
RAKOTT CUKKINI 

RIZZSEL

Recept

ANYAKÖNYVI HÍREK

Az alábbi párok járultak hozzá, hogy értesüljön Bicske lakossága a bicskei anyakönyvvezető előtt 
2025. február hónapban megkötött házasságukról: Lovas Kinga és Marinescu Stefan Vlad (02.04.), 
Kiss Korinna és Opóczki János (02.14.), Kelemen Bernadett és Gallai Ádám (02.20.).

Sok boldogságot kívánunk!

A Fejér Vármegyei Szent György Egyetemi Oktató Kórház szerint 2025. január, február hónapban 
született gyermekek: Heller Adél (01.15.), Kis Kende (02.19.), Szabó Marcell (02.20.), Németh 
Martin László (02.28.).

Jó egészséget kívánunk!
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Hivatalok

Országgyűlési képviselő
Tessely Zoltán országgyűlési  
képviselő fogadóórája:
előzetes bejelentkezés alapján. 
T.:  06-20/499-9623

Bicskei Egységes Művelődési  
Központ és Könyvtár 
Petőfi Sándor Művelődési 
Központ
Bicske, Kossuth tér 20.
T.: 22/951-299; 06-20/430-7770

Nagy Károly Városi Könyvtár
Bicske, Kisfaludy u. 29.
T.: 22/565-115

Gazdasági és szociális  
intézmények

Egyesített Családsegítő és 
Gondozási Központ – Kapcsolat 
Központ
A székhely címe: 2060 Bicske, 
Ady E. u. 1.
Telefon: +36 22 412 367

Szakmai Egységek és elérhető-
ségeik:

Bölcsődei Szakmai Egység:
A telephely címe: 2060 Bicske, 
Ady E. u. 17.
telefon: 22/950-324

Család- és Gyermekjóléti Szolgá-
lat Szakmai Egység:
A telephely címe: 2060 Bicske, 
Ady E. u. 1.
telefon: 22/412-367

Család- és Gyermekjóléti Köz-
pont Szakmai Egység:
A telephely címe: 2060 Bicske, 
Ady E. u. 2. 
telefon: 22/952-791

Gondozási Központ Szakmai 
Egység:
A telephely címe: 2060 Bicske, 
Szent István u. 124.
telefon: 22/950-175

Védőnői Szakmai Egység:
A telephely címe: 2060 Bicske, 
Kossuth tér 17.
-iskolavédőnői ellátás

Pedagógiai Szakszolgálat
2060 Bicske, Kisfaludy u. 50.
T.: +36 22 350-948
Nyitva tartás: H–P 8–16

Bicskei Gazdasági Szervezet
Bicske, Kossuth u. 60-62.
T.: 22/565-285

Új Esély Központ Bicske
Bicske, Aradi vértanúk u. 18.
T: +36 70 668 5165
Nyitva tartás: minden nap 7:00-
19:30

Egészségügy

Bicskei Egészségügyi Központ
Bicske, Kossuth tér 17.
T.: 22/567-520
Hétfőtől péntekig: 7 órától 
rendelési időtől függően

Egészségfejlesztési Iroda
Bicske, Kossuth utca 15.  
T.:  22-419-666
H-P:  8:00-16:00

Orvosi ügyelet 
Bicske, Kossuth tér 17.
Hétfőtől-péntekig: 16-22 óráig.
Szombat-vasárnap és 
ünnepnapokon: 8-14 óráig.

A lakáson történő ellátási igényt 
a 1830-as hívószámon lehet 
bejelenteni.

Aranysas Gyógyszertár
Bicske, Kossuth tér 15. �
T.: 22/565-093
Hétfőtől Péntekig:  8–18 
Szombaton: 8–12

Duna Gyógyszertár
Bicske, Csabdi út 4. �
T.: 22/565-136
Hétfőtől szombatig:  9–20
Vasárnap: 9–19

Oroszlán Patika
Bicske, Kossuth tér 10. �
T.: 22/350-775
Hétfőtől péntekig:  8–18
Szombaton: 8–12

Posta
Bicske, Kossuth tér 4. �
T.: 22/350-872
Hétfő, kedd, csütörtök, péntek: 
8–17
Szerda:  8–18, Szombat:  8–11

Gyepmesteri feladatok  
Tuncsik József: 20/972-8231  
Kincses Imre: 70/626-7378

Közérdekű információk


